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Déroulement des séances
Séance 1 : Les jours de la semaine (35 min)
Séance 2 : Les mois de l'année (35 min)
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 35 minutes
(2 phases)

Objectif(s) de
séance

Matériel

 (collectif) | découverte |  15 min.

 (collectif) | découverte |  20 min.

1
Les jours de la semaine

Langue vivante

Connaître les jours de la semaine

album "The very angry Caterpillar"

1. Découverte de l'album "The very angry Caterpillar"

Activité de l'enseignant
L'enseignant lit l'histoire une première fois, sans montrer les images.
=> Qu'avez-vous compris de l'histoire? Quels mots avez-vous compris?
Réponse attendue
- les nombres
- les couleurs
- les jours de la semaine pour les CM2

 

2. Phase 2

 
Activité des élèves
Apprentissage de la chanson "The days of the week", sur l'air de Frère Jacques.

"We are singing, we are singing
The days ot the week
The days of the week
Sunday, Monday, Tuesday,
Wednesday, Thursday, Friday
Saturday, time to play"

Activité des élèves
Copie de la chanson sur le cahier de musique.
Informations complémentaires
Les jours de la semaine seront repris tous les jours avec le rituel de la date en anglais

Séquence - La date - 20/07/2017
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 35 minutes
(3 phases)

Objectif(s) de
séance

Matériel

 (individuel) | réinvestissement |  15 min.

 (collectif) | découverte |  10 min.

 (collectif) | découverte |  10 min.

2
Les mois de l'année

Langue vivante

Connaître les mois de l'année

chanson "the months of the year"
leçon "la date"

1. Les jours de la semaine

Activité des élèves
- Les élèves répètent la chanson "the days of the week"
- Les élèves réalisent l'exercice sur les jours de la semaine (découverte des notions de today, tomorrow,
yesterday)
- correction collective

2. Découverte des mois

Activité de l'enseignant
- Les élèves écoutent la chanson.
- Recherche des similitudes entre les mois anglais et les mois français
- Reprise des mots, avec l'accent mis sur l'accentuation.
- Reprise de la chanson

3. La date en anglais

Activité de l'enseignant
L'enseignant écrit la date en anglais au tableau et pose la question "What is the date today?"
Réponse attendue
Today, it is ....
Activité de l'enseignant
What was the date yesterday?
What will be the date tomorrow?
When were you born?
=> découverte des structures
= Les élèves répondent aux trois questions.
Informations complémentaires
Les trois structure de la date seront reprises tous les matins avec le rituel de la date en anglais
Activité des élèves
- distribution de la leçon
- compléter la fin de la leçon

Séquence - La date - 20/07/2017
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